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1.-   PER UNA CATALUNYA INDEPENDENT

    S'ha parlat durant molts anys de la paraula independència, i s'ha confós gairebé sempre la paraula independència amb violència, separatisme, confrontació, etc.

   Aquesta paraula, eix primordial del nostre pensament, la  volem col·locar just en la línia i el lloc que li pertoquen.

    La independència que volem és la que significa ésser lliures d'ordres alienes i inviolables. Sense estar lligats a cap altre nació, Catalunya ja és una nació.
    Independència per distribuir a Catalunya les riqueses que produeix.
     Independència per organitzar tots els processos de la capa  social de la terra catalana.

     L’Àmbit territorial inicial del que diem per Catalunya no inclourà ni el País València, ni les Illes Balears, tampoc els territoris  catalans de França, d'Itàlia, i Aragó. Mantenint i fomentant una vertebraria cultural comuna, sense descartar futures adhesions en altres àmbits. 
     Pel que fa a la Vall d'Aran, se li proposarà l’estatus de territori lliure associat, per mantenir-nos units en allò que ens reforci a tots, però respectant la identitat Aranesa.           
2.-      ESSÈNCIA I FONAMENT DELS PENSAMENTS   COMPLETS DELS INCONDICIONALS CATALANS PER LA INDEPÈNDENCIA

1. Els components de l'equip Fundacional de  l' I.C.I.  s'identifiquen com a catalans de naixement, convicció, integració, adopció i arrelament.

2.  Els Principis Bàsics irrenunciables, inqüestionables i  permanents són: Pau, Justícia, Comprensió, Respecte i  Diàleg.
3.  Estratègia de conducció i comportament; Democràcia i Ordre.
4. Els components de l' I.C.I., abreviatura del nom complet, separat com a bloc articulat amb la intenció única inicial d' aglutinar tots els corrents d'opinió coincidents amb els pensaments Fundacionals   Bàsics.

 No existeixen models diferents de independència, però si que hi ha  diferents models de gestió i organització en cada nació.
           Catalunya ha de ser una nació lliure d'ordres, obligacions i lligams per la força.

           Catalunya vol  ésser una nació integrada dins d'una Europa democràtica.

           Catalunya, primera nació amb un Parlament democràtic, voldrà ser una nació,  moderna i innovadora. 
      Quan diem "incondicionals", volem dir que la única cosa que és  imprescindible per estar en el l moviment és que vulguin la independència  per Catalunya, el  model  esta  especificat nítidament, sense demanar ni estat social, ni escala econòmica, ni idea política.

          El model que propugnem de independència és: 

          - Sense fronteres artificials ni burocràtiques.
          - Sense exèrcit.

          - Amb voluntat de integració de totes les races sense distinció.

          - Denominació de Català a la persona què parli la llengua catalana, hagi
            nascut  o no a Catalunya, estimi la terra catalana i es senti català.
          En el cas de que neixi a Catalunya, si és fill o filla de catalans o no catalans d'origen, però sí d'adopció, però no de pas.  

          En  el cas de que neixi fora de Catalunya, però els pares  siguin i es sentin catalans  i parlin el català.
         Qualsevol altre cas com per exemple que un dels pares sigui català però l'altre no,  la idea sempre serà la mateix  que en els casos abans esmentats.
         Els cognoms del català o catalana no tindrà res a veure, donat que aquest aspecte no ha de tenir cap influència, ja que el cognom no identifica el caràcter de les persones.
3.-   MISSATGE NÍTID I SENCILL DEL COMPORTAMENT ACTUAL DEL PAÏS

     Existeix a casa nostra una varietat de comportaments a l'hora de reaccionar enfront de qualsevol fet que es produeix, i que sigui transcendent o no, te molta importància en el conjunt de  reaccions acumulades al cap de l'any.

     Hem comprovat que hi ha una població especifica que esta  molt a frec amb interessos centralistes i  anticatalans; i,  curiosament, aquesta mena de població és catalana sense cap mena de dubte. Es el català que s'ha beneficiat de l'impuls exterior i  s'ha apuntat a les influències i facilitats que el poder atorga.

     Aquests catalans han de pensar que hi han  dues coses importants: primer que amb la  independència que nosaltres promovem ells no se'n  sortiran perjudicats; ans al contrari, tindran la categoria del que pot decidir el que pot fer amb els seus interessos, cosa que actualment encara que no ho sembli, no és així. En segon lloc es sentiran més orgullosos i satisfets dels seus actes. A aquesta mena de catalans els hi demanem que lluitin amb la convicció de les paraules per tranquil·litzar als no catalans, perquè comprenguin que amb una Catalunya independent, tots anirem millor i acabarem amb un error històric comès per homes que no van veure la grandesa que volien imposar dels seus pensaments. Haurien estat més reals sense la obligació i les armes. Només cal fer una revisió de la gent que ha mort  a la península Ibèrica i a Sud - Amèrica, només per voler imposar les  idees de pocs a tot el conjunt de les terres envaïdes.
     Hi ha una munió de catalans que estimen Catalunya, que parlen i actuen com a catalans, però no tenen cap sentiment del que són, o sigui, que són catalans i no ho saben. Són els que tant els hi fa veure "TVE que "TV3", o que llegeixen només diaris en castellà amb la mentalitat i opinions espanyoles, i  ho fan naturalment perquè durant molts anys s'han  acostumat a llegir, escriure i escoltar en castellà.  Són els que normalment  anomenem indiferents.  Caldria dir-los que Catalunya necessita la independència perquè el fet diferencial que representa la nostra cultura és  quelcom esplèndid, i si moltes vegades es queixen de  tot, és perquè el que no rutlla es el Sistema, i que no val a queixar-se i no actuar, els catalans sabem històricament fer les coses ben fetes; ens cal doncs tenir confiança en nosaltres mateixos.

     Trobem els catalans enèrgics, els que només posen "TV3" remuguen quan han d'escoltar quelcom en castellà, llegeixen "L' AVUI", i parlen bàsicament en català a tothom. Són els que sempre parlen en contra qui no estimi Catalunya, i  desprès però, no ajuden massa als moviments i grups culturals catalans.

     Cal dir-los que siguin mes flexibles, que llegeixin i mirin en català, però també en altres llengües per saber com pensen i el mes important en aspectes  d’imatge i de relació, cal estar molt atents en uns fets que son plats del dia.
     Hi ha molts turistes, molta gent que està de passada, i que curiosament senten admiració per Catalunya però no entenen el català. Cal primer que vegin que som catalans, i després si no ens entenen demostrar que som humans i parlar la llengua que entenguin.

      Tinc 2 exemples entre molts comprovats que donen una pinzellada del que vull dir.
     1.- Vaig visitar San Sebastián i Bilbao, dues ciutats que em van agradar molt, però tot estava escrit en Basc i la gent (molta) parlaven en Basc.

      Jo que soc pro-Basc i partidari de la independència del seu país, vaig sentir-me perdut, desorientat, insegur per no entendre l’idioma i vaig dirigir-me a una gent que passava per demanar una adreça en castellà, em van contestar en castellà i vaig poder anar on volia. Si haguessin seguit parlant en Basc, no hagués pogut anar enlloc.
       La meva sensació al final fou que si vaig de visita i no visc allà, es bastant normal que no parli ni entengui el Basc.

     2.- Un xicot de Cadis, me’l vaig trobar al Passeig de Gràcia, parlava Andalús per que no se’l entenia tot i parlar Castellà. Em va dir textualment que era de Cadis, que perdonés que no li parles en català per que no vivia a Barcelona i havia vingut per un mes de feina. (jove de uns 26 anys molt ben vestit i amb corbata), que estava enamorat de Barcelona i que li sabia molt greu no entendre ni parlar català, em va demanar una adreça. Jo el vaig orientar i li vaig dir (en castellà) que no patis que els Catalans parlen varies llengües i no tindria problema per conviure entre nosaltres.

     Aquests dos exemples crec que son vitals per veure que hi ha molta gent passavolant que cal comprendre i deixar-los bon record.

     La clau, doncs, parlar en català primer, i si no t’entenen, canviar a l’idioma d’ells. 
     Altres vegades, tanmateix, per sentir-se mes catalans, i mes tranquils d'haver fet quelcom per Catalunya, és violenten i organitzen  alguns xocs mes o menys durs contra alguns que ofenen la nostra  terra. Desprès però, segueixen com sempre, restant a la ombra  sense ser massa actius.
    Trobem després els catalans exaltats, que  parlen només en català a tothom, els que no admeten cap altre idea  que no sigui  parlar i actuar amb agressivitat principalment contra Madrid i  els espanyols. Tenen segurament causes fonamentades per fer-ho i  raons de pes per no admetre cap contacte amb persones no catalanes; el cas és que de vegades,  i per dades concretes, són tan intransigents que no admeten posicions mes amistoses o actes mes comprensius d'altres catalans; posició aquesta important de solucionar en aquests propers anys.
   Finalment  també‚ coneixem els catalans que parlen del tot o  res, de la força i la violència, de l'agressió i de l'enfrontament sistemàtic.

     No hem volgut fer esment del comportament polític de cada català, perquè això esta encara mes clar en els resultats electorals en cada votació quan hi han eleccions. Trist és que desprès de lluitar per aconseguir la independència, ara resulta que molts catalans no voten o voten en blanc. Nosaltres això no ho podem acceptar.

    En aquest moment podem influir votant, encara que no estiguem d’acord amb con es fan les coses, però estem dins l’autopista, així que cal fer avançar aquest sistema per arribar el mes aviat possible al nostre destí.
     Bé doncs, nosaltres demanem que el comportament del català  envers nosaltres mateixos i cap a l'exterior, sigui el que  necessita la Catalunya actual, no la de fa Cent anys, ni la d’aquí  a Cent anys. Que no pugui equivocar-se la gent de fora quan jutgin als catalans, que no pugui jugar amb el nostre caràcter.  Els  catalans hem de recuperar l'estil que caracteritza a cada  nació, hem de parlar-nos francament de tots els temes,  I.C.I.  demana a tots els que han captat la idea inicial del nostre projecte que actuïn davant de tothom:

     1.-  Amb educació; i mes amb un altre català, no voler imposar el  seu pensament, 

           sinó comunicar-lo.

     2.-  Amb fermesa; fer veure a un altre català  que actuí amb més catalanitat i que 

           això es essencial per anar mes endavant.

     3.-  Amb comprensió; si no és català el que viu i treballa  a Catalunya. Si no parla el 

           català, fer-li veure que ets català i  desprès dirigir-te a ell en castellà, perquè

           l'orgull dels  catalans és que som prou intel·ligents per parlar varies  llengües, i 

           principalment castellà, francès, angles, italià..

     4.- Amb confiança; perquè han de saber que un català vol la independència, i això 

           no vol dir violència.

4.-    PROGRAMA D'ACCIÓ, INFORMACIÓ  DEL SISTEMA  I  FINALITATS  DEL GRUP

     Demanem als catalans i gent que vulguin ajudar a Catalunya a assolir la Independència que:

    Treballin des  d'avui  mateix, per anar resolent tots els  entrebancs que puguin sorgir, fins que el poble català sigui independent.

    Demanem que actuïn amb la idea de que el canvi és certament urgent, Catalunya s'està empobrint dia a dia per la influència de  grups aliens i interns, que només vigilen interessos partidistes  i innobles. Que amb l'excusa d'Espanya, estan destruint precisament Espanya, i també és clar, Catalunya.

     Demanem que actueu amb correcció, sense violència, amb la  força que dóna la raó, vigilant els falsos catalanistes perquè  són quintacolumnistes que volen desprestigiar els catalans. Hem  de deixar molt clar que no atacarem a ningú, perquè no anem  contra ningú, només volem treballar per  la independència.
     Demanem  acció per poder convèncer o almenys informar als altres catalans que no entenen i que pensen que la independència  no és possible, i que no podem assolir-la. Els hi hem  de fer  entendre que el nostre poble està sofrint la  degradació  econòmica més brutal des que vàrem ser dominats per un grup de  gent amb interessos propis.

     Necessitem la independència per millorar l'estat individual  de cada català, tan en l'ordre econòmic com en el social.

     Hem de fer que tots els catalans tornem a tenir confiança en  nosaltres mateixos, els plans franquistes de voler enfrontar-nos   provocant hàbits de inmovilisme i passivitat,

creant moviments de  destrucció des de casa mateix; hem de creure en una Catalunya  rica, noble, justa i equilibrada.

     Hem de fer valdré la nostra capacitat de organitzar, la  intel·ligència, la comprensió i l'energia. Eliminem antigues  rancúnies i amargures del passat  que  ens  ceguen  per  no   deixar-nos  veure que el camí  de la independència passa per la   voluntat i la il·lusió de voler assolir-la; que amb la força de  la raó no podran evitar que siguem lliures, perquè entre altres   coses, amb la nostra  independència s'obrirà per la resta de gent  de tots els racons de la península una millor  perspectiva de futur.
      Hem de fer entendre que són molts els homes i les dones  de moltes regions  de  la península Ibèrica que  estan  veient  que Catalunya  mereix  la  independència,  però que amb Catalunya independent  ells  seran  més  pròspers.  Són  molts  andalusos, aragonesos, castellans,  gallecs,  murcians,  extremenys,  canaris,  navarresos,  bascos,  valencians,   mallorquins,   eivissencs, menorquins;  que criden "Visca Catalunya",  que estimen la nostra terra,   que  estimen  els  nostres  símbols,  i  són  molts,  en definitiva,  els  homes àdhuc estrangers i dones d'arreu del món que comprenen el fet català.

     Hem d'acabar de fer conèixer a tothom  que Espanya va ésser una idea política errònia en el seu naixement.   Però hem de tenir clar  que no va ésser la idea de tots els homes sinó de pocs  que per  la  força van començar un camí  de  violència,  submissió  i  destrucció   sistemàtica  dels  qui  no  obeïssin  el que  ells ordenaven.

     Per tant, sobretot, no fem pagar a ningú, sigui qui sigui en  la actualitat,  per les accions de gent que volien uns interessos  de uns pocs.  Només ens cal parlar de Realitats,  i la realitat  és que som un poble que no hem volgut morir i  que volem existir, sense menysprear ningú.

     En  els nostres comunicats hem de fer entendre que no  només parlem dels efectes culturals,  sinó que volem trencar amb  tots  els motlles existents fins ara,  tan polítics com socials.   Volem  la   independència  col·lectiva  dels  catalans,   però   aquesta independència  no  serà  real sinó  és  també  una  independència  individual.

     Volem  que  siguin  lliures  cadascun  dels  ciutadans   de  Catalunya,  sigui  empresari,  o treballador a sou.   Hem de  donar confiança al mes pobre, però també al ric; en aquest sentit  creiem que  s'ha  d'ensorrar per sempre  el problema  social o  d'escales  econòmiques. Que el que pugui ser ric que ho  sigui,  però que ningú passi greus problemes econòmics per no haver tingut sort a  la  vida.

     Basarem la  idea  del canvi social en  la  eliminació  dels   conceptes vells, retrògrads i desfasats,  de dretes i esquerres,   pel de solidaritat humana.   Per tant,  llibertat individual  per  decidir  el que vulgui,  sense cap  ordre  que  el privi  de  tota llibertat i que respecti als altres ciutadans.
     Aquest  moviment   no  va  contra  l'empresari  ni   contra   l'assalariat.   Vol que tothom  estigui a gust en un país que faci   possible la idea del treball i la convivència pel bé general.

     Així  mateix qualsevol altre concepte tendirà també‚ a la base   de llibertat, però estarà clar que l'ordre serà el concepte transcendental per la lògica convivència col·lectiva.

5.-      EXPOSICIÓ PLANERA I EXTENSA DELS PUNTS  VERTEBRALS

DEL PROJECTE POLÍTIC,  SOCIAL I CULTURAL

       La independència l'hauríem d'assolit en un dia es a dir que   desprès de les gestions o tràmits oficials s'hauria de signar la   llibertat de tots els catalans amb les clàusules i conceptes que   demanem.  Desprès s'hauria  de reordenar el país.
       La independència políticament  parlant,  significaria  que  ningú  podria ordenar o ningú podria actuar al nostre país mes que  el  Govern   Català,   escollit  a les urnes,   en   votacions democràtiques.  El  nostre  país no tindria  fronteres,  hi  hauria  lliure  

circulació  o lliure moviment  de  persones,  moneda o  altres temes, Catalunya tampoc no tindria exercit,  s'hauria  de  concretar  si el país  necessita algun  contracte,  pagant  a  l'exercit espanyol o europeu, per ésser protegits en cas d'alguna agressió externa.

       Catalunya estaria dividida en comarques. Formarien part de la  U.E.,  amb els avantatges o desavantatges que pertoquin, amb la voluntat integradora voluntària que significa estar units per uns  interessos comuns.  

       Socialment,  Catalunya  seria  un  país obert a tothom  que   vingui de  turista, o que vingui a viure amb la gent  que  viu a  Catalunya, però que si es queda, per treballar i tenir una estabilitat econòmica, encara que sigui inicialment mínima.   No es permetria la estada al nostre país en qualsevol dels casos no  contemplats anteriorment.
       No estaria permesa la estada al  nostre  país  de  les persones que no demostrin  tenir  lloc  de  treball  o que no siguin nascudes a Catalunya o portin  menys de  cinc  anys residint-hi, en el cas de que hi hagi algú que  porti  mes de  cinc anys residint a Catalunya haurà de tenir un treball estable.

       No es permetria  l’estada als carrers i llocs públics de les persones  menors de  quinze  anys en hores d'escola. L'escola seria gratuïta fins als quinze anys. Hi haurà escola publica i privada.

       Destruirem totes les barraques, habitacles o edificis  en  mal estat o deshabitats, prohibint qualsevol mena de construcció  que  pugui  desentonar amb el model general.  Ningú  a  Catalunya  estarà desocupat i sense feina,  per tant el nombre d'aturats serà zero.  Les  persones  que no trobin treball en llocs i  empreses  privades, treballaran en totes les tasques públiques necessàries,  cobrant el sou mínim que els permeti viure amb dignitat.

      Llibertat dels empresaris de Catalunya d'admetre i acomiadar els treballadors que considerin i quan considerin, sense haver d'indemnitzar-los. Eliminació de tots els impostos estatals  fins ara existents i obligatoris, sense crear-ne altres de nous.

      Crear una  font de riquesa per a la nació, per  poder fer  front a les despeses generals.  Aquesta font de riquesa serà, per  exemple,  provenint  del joc,  crèdits exteriors i de particulars  amb interessos.

      Jubilació voluntària als seixanta anys amb pensió  vitalícia  equilibrada,  potenciant  l'assegurança voluntària dels catalans,  per  poder cobrar a la jubilació una xifra  important.  Jubilació  obligatòria  als seixanta-cinc anys amb un vitalici equilibrat i   amb  una  assegurança digna.  El Govern  donarà  una  assegurança mèdica a tots els ciutadans per cobrir qualsevol malaltia.

       La  llengua  oficial de Catalunya serà el català.  Es  faran  catàlegs informatius pels estrangers que vinguin a Catalunya dels  carrers,  carreteres, autopistes, escrits en castellà, francès,  anglès, i alemany. Es potenciarà a les escoles l'ensenyament del castellà i  de  l'anglès,   així  com  també  d'altres  llengües  minoritàries.

     Controlar,  equilibrar i estimular tots els oficis , perquè  no manqui gent capacitada per exercir-los.  Aconsellar  a   tots els estudiants e  informar-los de totes les feines que  poden  trobar.

     Estimular  les relacions d'amistat amb tots els països veïns i europeus.  
     Els  ciutadans  de  Catalunya  que  demostrin no  tenir  capacitat de convivència amb la resta de persones del país  en  llibertat,   seran  tancades  en  ciutats controlades, que  inicialment seran les presons actuals però sense repressió,  sinó  falta de llibertat.  Si no són catalans i són gent forana,  seran  expulsats del país.

     L'avortament a Catalunya serà lliure, cada dona podrà fer ús  del seu cos de la manera que cregui més oportuna.

     Llibertat de religió;  tothom  podrà seguir la religió  que  vulgui. El  govern no subvencionarà cap tipus de religió.
     El govern potenciarà l'acabament de la Sagrada Família com a obra mundial amb prioritat i d'interès nacional.
    Potenciació de l'esport, facilitar a la població que combini  esport i lleure.

    Potenciació dels signes catalans històrics com el cant, la  sardana  i d’altres.  
    Fomentar   a  nivell  general  l'excursionisme,  com  a  eina  cultural important dins l'aspecte eminentment humà.

   Eliminació  del  centralisme de les actuals  universitats  i  crear-ne  de noves a cada comarca,  evitant que les aules  siguin  massa  concorregudes  a  fi  de  que l'alumne  estigui   mes  identificat individualment amb el mestre.

   Assegurar  la  producció agrària i l’autoabastament  de  la   nació en matèria d'alimentació;  a partir d'ací, seguiment de les  ordres  comunitàries  europees,  sense  abans  dirigir  tots  els   aspectes del camp i ramaders.

   Potenciar  els  estudis en matèries, activitats  noves, ciències tecnològiques, etc.
   Diàleg  permanent  per  anar  incorporant temes  nous  o  no   contemplats en l'esquema present d'aquestes bases.

6.-     TRANSPARÈNCIA TOTAL  REFERENT ALS  MOVIMENTS  INICIALS I FUTURS  DELS COMPONENTS  DE L' I.C.I.

     Hem volgut  aclarir molt bé que no volem saber  d'on venen   sinó  només  si  volen  anar junts  amb  nosaltres,  cap  a  la   independència pacífica de Catalunya, i a més, ràpidament.

     Per tant no preguntarem mai a cap persona d'on bé,  sinó  on  va.  El que si també esta molt clar, i això volem dir-ho, és  que  actuem  sense  cap pressió aliena ni  interès  concret;  hem   nascut del poble,  són gent del poble,  i volem formar tots junts una societat justa, pacífic i oberta  a tots els pobles del mon.  

     El futur dels components dels I.C.I., creiem   que  un cop aconseguit el fi principal del nostre  irrenunciable   destí, aleshores no tindrà sentit que l'I.C.I.  continuí existint,    així  doncs,  auto dissoldrem  el concepte i aleshores  es  podran   formar  partits  polítics  de  diferent  caire  i  corrent,   com   dignament tot país democràtic i lliure inclou.

7.-     COMPORTAMENT AMB  ELS PAÏSOS VEINS  I  MUNDIALS

      Ja hem dit que amb els països veïns i europeus tindrem  una  relació  estreta  d'amistat i de col·laboració tan  cultural  com  econòmica. Amb els països peninsulars fomentarem les inversions i implantació  d'empreses  catalanes, ajudarem  al progrés de totes les comunitats que ens ho permetin. Un punt important serà la col·laboració amb els països que siguin   de parla catalana,  com ara Andorra, el País València,  les Illes,  el sud  de  França  i  la franja de Ponent,  sense oblidar la zona  de  parla   catalana  de  l'Alguer,  a l'illa de Sardenya.  Amb la  resta  de   països del món, donarem prioritat a Sud Amèrica, formant part en una futura unió econòmica llatinoamericana, incloent-hi els països de parla portuguesa.

     Amb  la  resta  de països del món  potenciarem  els  tractes  culturals,  econòmics i socials, amb tots sense distinció; sempre  i  quan siguin països lliures i democràtics.  En tots els  casos,  ajudarem  humana  i econòmicament tots els països i  nacions  que estiguin  sotmesos encara a d'altres nacions per la força de  les  armes.

    - Declararem Catalunya nació oberta al món.
      Per tal de que no hi hagi problemes de comprensió per causa dels diferents idiomes parlats a Catalunya i Europa, potenciarem la traducció simultània en tots els actes públics oficials. Així, cadascú podrà parlar en la llengua que volguí, traduïda a la llengua que cadascú demani.
     Hi ha un exemple molt contundent en el Futbol Club Barcelona, entitat catalana que te en el mon penyes i seguidors fidels, que no entenen el català, i quan venen a Catalunya per assistir a les trobades Barcelonistes demanen que se’ls parli en castellà, o anglès, entre d’altres idiomes.

     Doncs amb traductors simultanis dels principals idiomes podrem expressar-nos en català i tothom ens entendrà.

Caldrà doncs, fer un esforç per crear aquest sistema i adaptar-lo a tots els àmbits de relació intercultural.

      El govern haurà de subvencionar a tots els escriptors catalans perquè puguin traduir els seus llibres al castellà i anglès d’una manera habitual.
 8.-     COMPARACIÓ I BALANÇ DE LA  POLÍTICA SEGUIDA  FINS ARA DURANT  SEGLES

       Certament deixa  bastant a desitjar la  política  seguida fins ara per part d'alguns estaments militars i civils.  No volem  fer  un seguiment cronològic – històric dels fets,  per això  tenim   veritables  historiadors de Catalunya amb els seus llibres editats,   que  francament,  mereixen el reconeixement social que  encara  no  se'ls hi  ha donat.  A això també‚ ens dedicarem en el transcurs del viatge cap a la  independència.

      Volem  tanmateix,  fer unes observacions molt puntuals dels  passos  que  es van donar en el seu dia  i  que,  per  observació  històrica,  per tan fàcil,  es podrà apreciar que  hi ha  hagut sempre,  i des l'inici,  un greu error que desprès s'ha   pagat molt car,  tant en vides humanes com en endarreriment social  i econòmic.

      La  idea de l'Espanya unida per la força de les  armes,    traint  els  pactes  de  federació entre  els  regnes  d'Aragó  i  Castella,  fou d'uns pocs. Cap idea és perfecta, però molt menys quan és injusta. Van voler imposar les seves idees per la força i la destrucció tal i com varen fer a Amèrica i ja s’ha vist el que ha succeït. S’ha perdut el que hagués sigut  l’ unió d’estats llatí- americans  per  voluntat pròpia de tots els integrants.
     Fins i tot s’ha anat perdent la llengua Castellana progressivament com per exemple a Filipinas, on ja només es parla l’anglès, i això arribarà a tota la resta de països del mon de parla Castellana. No han sabut conservar i millorar les relacions amb tots aquells països conquerits per la força. 
     Aquell grup va aconseguir convèncer el poder reial;  que  ja sabem el mal que ha fet per deixar-se orientar; la majoria de  vegades malament,  i en benefici d'uns pocs.  Tots sabem que a la  Península hi han diferents cultures i llengües,  i abans també‚ ho sabien,  però no va valdré, i aquella decisió del "Conde Duque de  Olivares",  no  ho  oblidem,  - un home amb  l'ajut  d'uns  pocs -,  d'influir en el rei;  va executar-se, militarment com ho fan tots  els  exèrcits  "A la Orden";  i així ha anat seguint. També  als  soldats  hitlerians  sobrevivents  de  la  Guerra  que  se'ls  hi   pregunta per que  feien el que van fer, responen que obeïen ordres  i no podien fer res  més, sinó, els  afusellaven,  i nosaltres ho  creiem.

     Volem fer constància amb això,  que no ens hem  d'equivocar,  perquè  mai no ha estat el poble,  l'home del carrer,  la persona  normal,  la que ha anat concretament contra ningú.   Per tant,  el  que s¡ que hi ha hagut, es una mala informació o base de calumnies  i  d'estratègies contra altres cultures,  per provocar  aldarulls  il·lògics, sempre amb el benefici d'uns pocs i contra el benestar  de la majoria. 

      L'error  ha  estat  creure que  la  idea  de  l'imperialisme   uniformador era la única idea per la construcció d'un país, una nació  o un estat.

      Han  hagut  de passar segles i veure l'experiència  d'altres  imperis  que han caigut,  per comprovar que el respecte  per  les  cultures no és senyal de debilitat,  ans al contrari, és signe de  grandesa,  i curiosament, aquesta grandesa donant llibertat sense sang, a  tots  els pobles,  els donarà a la llarga un  potencial  econòmic, cultural i històric inqüestionable. 

      Dèiem que ha estat MOLT CLAR el creure que els qui  parlaven  d'una  Espanya  i una llengua feien molt més mal al país que  els  que  no  veien aquesta idea d'aquesta manera.   El  cert  és  que,  arribant a l'actualitat, ens n'adonem que tot poder sense control  es  corromp,  i  sempre es lliura als interessos d'uns  pocs,  en  contra dels interessos de tots. 

      Els  catalans,  actualment,  denunciem que tot el  que  cada  poble  ha pagat       al poder central s'ha perdut llastimosament sense ésser  ben  invertit;   ja  en  època  franquista  els   mateixos  components  del  govern comentaven a espatlles del dictador  - que  sort que moriria aviat -,  perquè sinó el país aniria a la misèria  i al caos,  i per tant, a una altra guerra civil d'escala social.   En morir el dictador,  es varen fer uns passos a tota  velocitat,  uns  canvis  històrics  imprescindibles i així es  va  aturar  un veritable problema general.

      Els propers anys són  d'una importància veritable.  No podem  caure en el parany de creure en la tranquil·litat que hi ha al  país.  No és el símbol del conformisme.  No podem creure que  ja hem evolucionat, perquè desprès si ho hem de fer a corre-cuita   serà  mal  fet  i  precipitat.   Per tant,  el  nostre  país espera, el pas final cap a la independència, perquè és una necessitat històrica.   Tan històrica com  que  el  Barça   guanyes  la  Copa  d'Europa i dues Lligues seguides.  

      Però  no es això el que ens dóna il·lusió,  el que certament   ens dóna l'esperança de veure aviat la nostra nació lliure és que   tota  Espanya,  des de tots els racons,  la gent  del  carrer,  la   majoria de persones no influenciades i pervertides, la gent sana, veuen  que  el  canvi  és  el  que  Catalunya  demana;   que   la   independència  de  Catalunya no vol dir la misèria  dels  altres,   saben  que,  amb  una  Catalunya forta,  la resta  de  regions  i   comunitats en sortiran beneficiades.

      Si  Catalunya  en  guanya   10,   n'invertirà  5  directament,  i no de la manera que  ha  estat   succeint  durant segles;  hem vist que,  durant  anys,  tots  els   pobles  s'han anat empobrint,  però la desgracia és que Catalunya  també  s'ha  empobrit.   Els  únics que han  sortit  guanyant  són   aquells  pocs,   i  que  encara  volen  seguir  amb  la   mentida   uniformista però en bé de ningú sinó d’ells. 
       Però cada vegada   els  catalans  tenim  més simpaties;  la mostra la  vam  tenir  a  Wembley,  a la final de la Copa d'Europa, molts dels fanàtics que cridaven  "Visca  el Barça i "Visca Catalunya" eren  castellano-parlants,   i  alguns  

d'ells  deien  que  -"Cataluña  merece  la  independéncia"- .   Cada  vegada  hi ha menys gent  que  creu  les  mentides  anticatalanes.   Cada vegada hi ha gent més identificada  amb la voluntat dels catalans d'ésser lliures, però no precisament  per  separar-se de ningú sinó per canviar el sistema equivocat  i   mal  intencionat  d'uns  pocs,   que  reben  de  Catalunya   10,   i n'inverteixen 1,  i  malament.

      Volem  acabar,  amb  un  article  publicat fa uns anys en  una  revista   espanyola on es va fer una entrevista al príncep d'Espanya Felip,  i li preguntaven:
     " -Usted  vive  una  vida familiar con sus  padres  en  la   Zarzuela;   ¨comprende   a  aquellos   jóvenes   que    quieren   independizarse?  ¨  Se  ha planteado hacer algo semejante en  algún   período de su vida? - "

     "  - No, no me lo he planteado hasta ahora, pero comprendo a   la  juventud  que 

siente en algún momento esa inclinación por  la   independencia,  sobretodo cuando existen las condiciones para  ir   solo  por la vida.   Eso es una ley de vida y tiene que llegar  en   cualquier  momento,  sin  embargo,  me gusta también mi  ambiente

familiar   y  no  creo  que  esa  independencia  tenga  que   ser   necesariamente  una  huida,  ni un romper drásticamente  con  los  mayores; SE PUEDE SER INDEPENDIENTE AUN EN EL AMBITO FAMILIAR. -"

      Aquestes frases serveixen per demostrar d'una manera planera que mai  independència ha de significar separatisme, perquè, entre d'altres raons, la separació de la terra només la pot fer Déu. 
                                                ¡¡¡ Visca Catalunya !!!
9.-  IGUALTAT DE DRETS ENTRE TOTS ELS CIUTADANS

          Hi ha, malauradament, un grup de gent que tot i estar vivint en el nou segle, i desprès d’anys de democràcia més o menys encertada, vol escalfar altre vegada la injustícia social, l’imperialisme centralista i sense miraments.

· Diuen que volen que es parli castellà a Catalunya.

· Diuen que no s’han de promoure les seleccions catalanes.

· Diuen que al parlament i a TV3 s’ha de parlar castellà.

          I això ho diuen amb la bandera de la llibertat i la justícia, per que és la realitat a Catalunya.

          Ens escoltaran si els hi diem com són de injustos en dir això?

          Si aquest és el seu raonament, aleshores: com espanyol que parlo en català, perquè no ho podem fer al parlament espanyol i a TVE per a tota Espanya?

          Perquè hi ha una despesa astronòmica per les seleccions espanyoles i que ho paguem també els catalans?

          Perquè no podem jugar oficialment si sabem que Escòcia, entre d’altres, pot fer-ho i no és independent?

 No és indigne i vergonyós que una llengua  tant parlada al món com és la castellana vulgui fer desaparèixer una llengua mil·lenària indefensa?

          Perquè tots els espanyols de parla no castellana, que per motius laborals han hagut de marxar a viure (per exemple) a Madrid  no poden veure la televisió en la seva llengua?

          Perquè els fills d’aquests no poden seguir estudiant en la seva llengua no castellana a les escoles de Madrid?

          Perquè els espanyols “castellanoparlants” no estan obligats a entendre i parlar les llengües espanyoles no castellanes?   

          Com és possible que desprès de 28 anys de democràcia no s’ensenyen les llengües que es parlen a Espanya a les escoles de tota Espanya ?

          Saben que a països com Suïssa hi ha 4 llengües oficials i en cada territori es parla la llengua pròpia sense cap problema?

          Si tots som Espanyols en igualtat de condicions, i hem de tenir en compte la realitat del carrer que prediquen a Catalunya; saben que hi ha a Espanya 12 milions d’espanyols que parlen una llengua que no és el castellà? No és això una realitat del carrer? 

On està la justícia, senyors defensors de les igualtats de drets?

         Jo crec que és de ben nascuts conservar les arrels i créixer cada dia aprenent una llengua mes.

         Els Catalans parlem català, castellà, anglès, francès, alemanys i aviat, ja ho veurà, parlarem xinès i àrab, entre d’altres.

Aquest programa ha estat pensat, escrit i confeccionat per Salvador Farrés  (1916-1980)  Joan Farrés  (1944-2001) i acabat per Josep M. Farrés  (1950-).

No hi ha cap intenció,  només que la d'aconseguir,  si és possible en la història de  Catalunya, aglutinar,  ajuntar i unificar en un bloc fort tot el desig principal dels Catalans;

                       La independència de Catalunya.



Així doncs,  iniciem un  procés  de  repartiment  d'aquest programa per tot arreu i per a tothom, esperant la resposta que esperoni a fer realitat  aquests pensaments.

Amb una gran dosi de fe, us saludo.



Josep M. Farrés i Tormo



Telf.         93-2841854

Mòbil:       606438947


Fax.         93-210-23-57                                             

email:     jmfarres@jmfarres.cat     

1
18

